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Sreda, 5. marec 2025 / 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.
Priloga s periodnim sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.
Prilepite oziroma vpisite svojo Sifro v okvir€ek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec.

Izpitna pola vsebuje 10 nalog izbirega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko. Pri reSevanju uporabite relativne
atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom v izpitno polo tako, da obkroZite érko pred pravilnim odgovorom.
Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Naloge, pri katerih bo izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo
ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 8 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Obkrozite ¢rko pred pravilno resitvijo.

1. Atom nekega elementa ima elektronsko konfiguracijo 1s? 2s? 2p® 3s? 3p3. Izberite pravilno trditev.
AV atomu tega elementa so elektroni razporejeni v petih orbitalah.
B Atom tega elementa v osnovnem stanju nima samskih elektronov.
C Vsi elektroni, ki so v 3p orbitalah tega atoma, imajo enako energijo.
D

Atom tega elementa tvori ione z nabojem 3+.

(1 tocka)
2. Katera od navedenih trditev velja za izotopa broma?
A Izotop ®'Brima dva protona veé kot izotop 7°Br.
B  Atoma izotopa 7°Br in 8'Br imata enako $tevilo elektronov.
C lzotopa "Br in &'Br sta v naravi zastopana v enakem delezu (1 : 1).
D Izotop "Brima 79 nevtronov.
(1 toCka)
3. V kateri od nastetih molekul je kot med vezmi najved;ji?
A Borov triklorid.
B  Amonijak.
C Metan.
D Voda.
(1 tocka)
4. V katerem primeru formula in ime spojine nista pravilni?
A NO dusikov(ll) oksid
B N0 dusikov(ll) oksid
C  N20s dusikov(lll) oksid
D N20« dusikov(IV) oksid
(1 tocka)

5. lzberite pravilno ime spojine po nomenklaturi [IUPAC.

Br

Cl
A 3-bromo-2-kloro-2,6-dietilheksan
B  2,5-dietil-4-bromo-5-kloroheksan
C  2-kloro-2-etil-3-bromo-5-metilheptan
D  4-bromo-3-kloro-3,6-dimetiloktan

(1 tocka)
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Katera enacba prikazuje reakcijo popolnega gorenja oktana?
A CsHis + 802 — 8CO2 + 9H2
B 2CsH1s + 2502 — 16CO2 + 18H20
C 2CsHs + 1702 — 16C2 + 18H20
D 2CsHis+ 902 — 16CO2 + 18H20
(1 tocka)

Pri sobni temperaturi imamo dve zaprti posodi z enako prostornino. V prvi posodi je dusik, v drugi
pa duSikov dioksid pri enakem tlaku. Katera trditev je pravilna?

A Masa dusika v prvi posodi je vecja od mase dusikovega dioksida v drugi posodi.
B Masa plinov v obeh posodah je enaka.
C Mnozina dusika v prvi posodi je ve€ja od mnozine duSikovega dioksida v drugi posodi.
D V obeh posodah je Stevilo molekul enako.
(1 tocka)

V erlenmajerici je 100,0 mL 0,100 M raztopine H2SQO4. Raztopino titriramo z 0,100 M raztopino
NaOH. Katera trditev je pravilna?

A Za nevtralizacijo te raztopine potrebujemo 100,0 mL 0,100 M raztopine NaOH.

B  V ekvivalentni toCki je koncentracija natrijevih ionov enaka koncentraciji sulfatnih ionov.
C V ekvivalentni tocki je pH raztopine 7.
D

Med titracijo se vrednost pH zniZuje.

(1 tocka)
Katere organske spojine se z vodo mesajo v vseh razmerjih?
A CH3COOH, CH3CH2COOH, CH3CH2CH2COOH
B HCOOCHs, CH3COOCH3, CHsCOOCH2CH3
C CHsCHO, CH3CH2CHO, CH3CH2CH2CHO
D CHsOCHs, CH3OCH2CH3, CH3CH20CH2CH3
(1 tocka)

Katero spojino dobimo pri elektrofilni adiciji vodikovega klorida na naslednjo spojino?

1-kloro-2-metilpropen
1,2-dikloro-2-metilpropan

2-kloro-2-metilpropan

o 0O o >r

1-kloro-2-metilpropan
(1 tocka)
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